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1)

2)

3)

Esame dei grafici Nome:
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
20t , A. Il punto (0.5, 4) mostrache 0.5 sterline
costera $4.
16 7
X B. Il punto (6 , 0.75) mostra che costerebbe $6
g 12 -1 per 0.75 sterline.
o]
r s ’ . .
C. Il punto (1, 8) mostra che 1 sterline costera
) $8.
‘ »  D.Il punto (4, 0.5) mostra che costerebbe $4
05 1 15 2 25 per 0.5 sterline.
Peso (in libbre)
100t , A. 1l punto (5, 50) mostra che guadagneresti
$50 tagliando 5 prati.
5 80 1
<) B. Il punto (50, 5) mostra che lafalciatura di
3 60 1 prati 5 ti fara guadagnare $50.
=
S 40 [ C. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti
B ool $10 tagliando 1 Prato.
. »  D.Il punto (4, 40) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 prati 4 ti fara guadagnare $40.
prati falciati
2500t , A. Il punto (1250, 5) mostra che per
consumare 1250 calorie dovresti bere 5
& 2.000 n bibite.
E 7/
3 1.500 7 B. Il punto (5, 1250) mostra che bere 5 bibite
8 significa che hai consumato 1250 calorie.
® 1,000 ¢
3 ; C. Il punto (1000, 4) mostra che bere 4 bibite
O 500 ot significa che hai consumato 1000 calorie.
5 4 6 8 15 D. Il punto (3, 750) mostra che per consumare
- 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
bibite gassate
1-3 [67[33] 0
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Esame dei grafici Nome: Soluzioni
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
1) 20t , A. 1l punto (0.5, 4) mostra che 0.5 sterline
costera $4. 1 AC
16 i
X B. Il punto (6 , 0.75) mostra che costerebbe $6 || 2. A,D
§ 12 -1 per 0.75 sterline.
E 8 y . . 3. B ,D
C. Il punto (1, 8) mostra che 1 sterline costera
) $8.
d »  D.Il punto (4, 0.5) mostra che costerebbe $4
05 1 15 2 25 per 0.5 sterline.
Peso (in libbre)
2) 100t , A. 1l punto (5, 50) mostra che guadagneresti
$50 tagliando 5 prati.
5 8 i
<) B. Il punto (50, 5) mostra che lafalciatura di
3 60 1 prati 5 ti fara guadagnare $50.
)
S 40 [ C. Il punto (10, 1) mostra che guadagneresti
B ool $10 tagliando 1 Prato,
d »  D.Il punto (4, 40) mostra che lafalciatura di
2 4 6 8 10 prati 4 ti fara guadagnare $40.
prati falciati
3) 2500t , A. 1l punto (1250 , 5) mostra che per
’ consumare 1250 calorie dovresti bere 5
& 2.000 n bibite.
E 7/
3 1.500 7 B. Il punto (5, 1250) mostra che bere 5 bibite
8 significa che hai consumato 1250 calorie.
© 1,000 ’
3 ; C. Il punto (1000 , 4) mostra che bere 4 bibite
O 500 ot significa che hai consumato 1000 calorie.
> 4 6 8 15 D. Il punto (3, 750) mostra che per consumare
- 750 calorie dovresti bere 3 bibite.
bibite gassate
1-3 [67]33] 0

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 6




